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Aos 14 (quatorze) dias do mês de maio de 2019, na Sala das Sessões Waldomiro E. 

Santamaria, situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na Cidade de Pirangi, São 

Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador JUAREZ 

EDUARDO RIBEIRO, secretariado pela Vereadora MARIA DE FÁTIMA LANFREDI 

DOS SANTOS, para a realização da 07ª Sessão Ordinária do exercício de 2019. Após 

verificação, ficou constatada a presença dos Senhores Vereadores:- ANGELA MARIA 

BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, FABIO COLA DE LIMA, 

LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS 

SANTOS, ROQUE DONIZETE CÂMARA, RORIVALDO OTÁVIO DAS CHAGAS, 

SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI e o Presidente JUAREZ EDUARDO RIBEIRO. Portanto, 

havendo número legal de Vereadores e, invocando a proteção de Deus, O Senhor 

Presidente declarou aberta a 07ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirangi, do dia 

14 de maio de 2019. O Senhor Presidente convidou os Senhores Vereadores a ficaram de 

pé por um minuto em prol a paz mundial e solicitou ao Vereador Sidney Zósimo Vidotti 

que realizasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Para o Expediente, o Senhor 

Presidente informou que se encontravam presentes à Sessão os seguintes Vereadores 

ANGELA MARIA BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, FABIO 

COLA DE LIMA, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, MARIA DE FÁTIMA 

LANFREDI DOS SANTOS, ROQUE DONIZETE CÂMARA, RORIVALDO OTÁVIO 

DAS CHAGAS, SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI e o Presidente JUAREZ EDUARDO 

RIBEIRO.  O senhor Presidente solicitou a Senhora 1º Secretária, Maria de Fátima 

Lanfredi dos Santos, que procedesse à leitura da Ata da 06ª Sessão Ordinária realizada no 

dia 23 de abril de 2019. Fez uso da palavra o Vereador Fábio Cola de Lima que requereu 

verbalmente a dispensa da leitura das referidas Atas, justificando que todos os vereadores 

possuíam cópias das mesmas. O senhor Presidente colocou em discussão o pedido verbal 

do Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. O Senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 06ª Sessão Ordinária, 

realizada no dia 23 de abril de 2019, como ninguém fez uso da palavra, colocou-a em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, 

foi aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente solicitou a Senhora 1ª Secretária que 
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procedesse à leitura do Expediente. Fez uso da palavra o Vereador Sidney Zósimo Vidotti 

que requereu verbalmente a dispensa da leitura dos projetos que já haviam sido lidos na 

sessão anterior. O Senhor Presidente colocou em discussão o pedido verbal do vereador, 

como ninguém fez uso da palavra, colocou-a em votação, os favoráveis permaneceram 

como estavam, não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O 

Senhor Presidente solicitou a Senhora 01º Secretária que realizasse a leitura do restante das 

matérias. Terminada a leitura o Senhor Presidente comunicou única discussão e votação 

para as Moções nºs 02, 03 e 04/2019.  O Senhor Presidente colocou em única discussão e 

votação a Moção nº 02/2019 de sua autoria. Colocou-a em discussão. Fez uso da palavra o 

Vereador Fábio Cola de Lima que deixou suas congratulações ao homenageado. O Senhor 

Presidente informou que a palavra continuava livre e fez uso da palavra explicando as 

razões que o motivaram a realizar tal homenagem. O Senhor Presidente informou que a 

palavra continuava livre. Fez uso da palavra a Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos 

Santos que parabenizou o autor da moção e o homenageado deixando suas considerações. 

O Senhor Presidente informou que a palavra continuava livre. Como mais ninguém fez uso 

da palavra, colocou-a em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em 

única discussão e votação a Moção nº 03/2019 de sua autoria. Colocou-a em discussão. Fez 

uso da palavra a Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos que parabenizou o autor 

da moção e o homenageado deixando suas considerações. O Senhor Presidente informou 

que a palavra continuava livre e fez uso da palavra explicando as razões que o motivaram a 

realizar tal homenagem. O Senhor Presidente informou que a palavra continuava livre. 

Como ninguém fez uso da palavra, colocou-a em votação, os favoráveis permaneceram 

como estavam, não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O 

Senhor Presidente colocou em única discussão e votação a Moção nº 04/2019 de autoria da 

Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos. Colocou-a em discussão. Fez uso da 

palavra a Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos que explicou as razões que a 

levaram a fazer a homenagem e deixou suas considerações e homenagens ao dia das mães, 

parabenizando em especial a Vereadora Angela que ainda cuidava de seus pais idosos. O 

Senhor Presidente informou que a palavra continuava livre e parabenizou a autora da 

moção, reiterando algumas de suas palavras. O Senhor Presidente informou que a palavra 
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continuava livre. Fez uso da palavra o Vereador Fábio Cola de Lima que também 

parabenizou todas as mães, fazendo suas considerações particulares sobre o dia das mães.  

O Senhor Presidente informou que a palavra continuava livre. Fez uso da palavra a 

Vereadora Angela Maria Busnardo que também parabenizou todas as mães, lembrando de 

algumas em particulares que perderam seus filhos recentemente. O Senhor Presidente 

informou que a palavra continuava livre. Como mais ninguém fez uso da palavra, colocou-

a em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações 

contrárias, foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade, o Senhor Presidente 

solicitou a 1ª secretária que procedesse a leitura das correspondências recebidas. 

Terminada a leitura o Senhor Presidente comunicou que: O Projeto de Lei nº 10/2019, lido 

no Expediente, seria encaminhado às Comissões Permanentes para emissão de seus 

respectivos pareceres; o Parecer do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo referente à 

prestação de contas do Executivo Municipal de Pirangi, relativas ao exercício de 2016, lido 

no Expediente, seria encaminhado para a comissão pertinente; O Projeto de Lei 

Complementar nº 04/2019, seria apreciado em primeira discussão e votação na Ordem do 

Dia; O Projetos de Lei Complementares nºs 05 e 06/2019 e o Projeto de Lei Complementar 

Legislativo nº 01/2019 seriam apreciados em segunda discussão e votação na Ordem do 

Dia; As Moções nºs 02, 03 e 04/2019, aprovadas na sessão, esta Presidência tomaria as 

devidas providências. Terminada a apresentação do Expediente, o Senhor Presidente 

informou que a palavra estava livre e ressaltou que o parecer do Tribunal de Contas estava 

a disposição de todos os vereadores, inclusive cópia digital, tendo a comissão 30 dias para 

emissão de parecer. O Senhor Presidente informou que a palavra continuava livre. Fez uso 

da palavra a Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos que solicitou verbalmente 

que não fosse suspensa a sessão por dez minutos em respeito aos internautas. O Senhor 

Presidente colocou em discussão o pedido verbal da Vereadora. Como ninguém fez uso da 

palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente informou 

que a palavra continuava livre. Como mais ninguém fez uso da palavra, encerrou o 

Expediente e deu início a Ordem do Dia, solicitando que a 1º Secretária realizasse a 

verificação do quórum. A Senhora 1º Secretária realizou a verificação do quórum e 

constou que estavam presentes à Ordem do Dia os seguintes vereadores:- ANGELA 
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MARIA BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, FABIO COLA 

DE LIMA, JUAREZ EDUARDO RIBEIRO, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, 

MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, ROQUE DONIZETE CÂMARA, 

RORIVALDO OTÁVIO DAS CHAGAS, SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI. Portanto, 

verificado o quórum e havendo número legal de Vereadores, O Senhor Presidente declarou 

aberta a Ordem do Dia da 07ª Sessão Ordinária do dia 14 de maio de 2019 e comunicou 

que constava para Ordem do Dia: segunda discussão e votação ao Projeto de Lei 

Complementar nº 04/2019 e primeira discussão e votação aos Projetos de Lei 

Complementares nº 05 e 06/2019 e Projeto de Lei Complementar Legislativo nº 01/2019. 

O Senhor Presidente solicitou que a senhora Secretária procedesse a leitura das matérias. 

Fez uso da palavra o Vereador Douglas França Aires Scardelato que solicitou a dispensa da 

leitura do mencionado projeto pois já havia sido lido em sessão anterior. O Senhor 

Presidente colocou em discussão o pedido verbal do Vereador. Como ninguém fez uso da 

palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Dessa forma, o Senhor Presidente 

colocou em segunda discussão e votação o Projeto de Lei Complementar n° 04/2019 

referente a instituição de gratificações de exercício de atividades especiais. Colocou-o em 

discussão. Como ninguém fez uso da palavra colocou-o em votação. Os favoráveis 

permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias. Foi aprovado por 

unanimidade. O Senhor Presidente colocou em primeira discussão e votação o Projeto de 

Lei Complementar n° 05/2019 referente a criação de emprego de provimento efetivo de 

educador/cuidador. Colocou-o em discussão. Como ninguém fez uso da palavra colocou-o 

em votação. Os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações 

contrárias. Foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em primeira 

discussão e votação o Projeto de Lei Complementar n° 06/2019 referente ao reajuste dos 

salários e vencimentos dos servidores municipais. Colocou-o em discussão. Como 

ninguém fez uso da palavra colocou-o em votação. Os favoráveis permaneceram como 

estavam, não houve manifestações contrárias. Foi aprovado por unanimidade. O Senhor 

Presidente colocou em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Complementar 

Legislativo n° 01/2019 referente ao reajuste dos salários e vencimentos dos servidores da 
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Câmara Municipal. Colocou-o em discussão. Como ninguém fez uso da palavra colocou-o 

em votação. Os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações 

contrárias. Foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente informou que a palavra 

estava livre. Fez uso da palavra o Vereador Fábio Cola de Lima que falou sobre a abertura 

do programa “Nosso Bairro” destacando sua relevância para a comunidade e convidando a 

todos para segunda reunião que seria realizada no próximo dia 02 de junho. O Senhor 

Presidente informou que a palavra continuava livre e parabenizou o Vereador Fábio pela 

iniciativa declarando seu apoio no que fosse necessário. O Senhor Presidente informou que 

a palavra continuava livre e parabenizou os aniversariantes do mês de maio: Adolescente 

Aprendiz Ismael Aparecido Ribeiro, dia 12/05 e Vereadora Mirim Ashley Emanuele 

Ribeiro, dia 16/05. O Vereador Fábio Cola de Lima fez uso da palavra novamente 

agradecendo a recepção do Deputado Rafael Silva na cidade de São Paulo juntamente com 

o Vereador Sidney Zósimo Vidotti para tratar de assuntos referentes ao interesse do 

município. O Senhor Presidente agradeceu a presença do ex-funcionário Leandro e de 

todos os presentes e convocou os senhores vereadores para a 04ª Sessão Extraordinária que 

seria realizada logo após o término da Sessão Ordinária para discussão e votação do 

Projeto de Lei nº 10/2019. Como mais ninguém fez uso da palavra e nada mais havendo a 

tratar o Senhor Presidente comunicou que a próxima sessão seria realizada no dia 28 de 

maio de 2019, às 20:00hrs e deu por encerrada a 07ª Sessão Ordinária do dia 14 de maio de 

2.019. Sala das sessões WALDOMIRO ERNESTO SANTAMARIA, aos 14 (quatorze) 

dias do mês de maio de 2019.  

 

 

 

MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS                  JUAREZ EDUARDO RIBEIRO                                     

                        1° Secretária                                             Presidente 


